

## PORTUGUÊS

**Obrigado pela aquisição deste produto.**

**POR FAVOR, LEIA ATENTAMENTE E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES PRESENTES NESTE MANUAL!**

Sistema de iluminação LED com 2 canais de luz independentes que, utilizado com o EASY LED CONTROL 2 plus da Tecatlantis, permite simular diferentes fases do dia. Luminárias com estrutura em alumínio e produzidas em policarbonato para uma maior resistência. Indicadas para aquíários de água doce.

**VANTAGENS**

- Encaixam nos suportes T5/T8
- A iluminação LED tem um consumo de energia muito baixo, poupano até 50%, comparativamente às lâmpadas fluorescentes T5 e T8.
- Vida útil duradoura
- Funcionam sob baixa voltagem, 12V, concedendo um elevado grau de segurança.
- Índice IP X8, afastando o risco de danos no sistema eléctrico por acção da água.
- Feixe de luz amplo de modo a obter uma distribuição optimizada de luz no aquíário.
- 90 C.R.I. – Índice de reprodução de cores elevado.

**CONTEÚDO:** Luminária LED, cabo Splitter e adaptadores T8

**NÃO INCLUIDO:** Transformador, kit de suspensão, suportes de plástico de suspensão, EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**GUIA DE INSTALAÇÃO**

- Substituir luminárias T5/T8 (ver fig. A). Desligar o sistema de iluminação T5/T8 da fonte de alimentação antes de proceder à instalação. Retirar as(s) lâmpada(s) T5/T8 do sistema de iluminação pré-existente no seu aquíário.
- No caso de ser T5, colocar directamente nesses suportes a EASY LED TUBE. No caso de ser T8, retirar do saco os adaptadores T8 e aplicá-los nas extremidades da EASY LED TUBE e de seguida encaixar o sistema nos suportes do seu sistema de iluminação. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

- Suportes metálicos extensíveis (ver fig. B) Aplicar as tampas de plástico (vendas separadamente) nas extremidades da luminária. Encaixar e regular os suportes metálicos de acordo com o comprimento do aquíário. Pousar o sistema de iluminação de modo a que as extremidades curvas dos suportes metálicos fiquem no exterior do aquíário. Ligar a ficha à corrente. Está pronta a funcionar.

- Suporte por cabo de aço (ver fig. C) Para pendurar a luminária por cima do aquíário, coloque as tampas de plástico (vendas separadamente) nas extremidades da luminária. Insira o cabo de aço na ranhura da peça a) e fixe-a na luminária, como demonstra a figura 1). Insira a outra extremidade do cabo na ranhura da peça b) e fixe-a no tecto ou suporte de parede. Regule a altura da luminária com a ajuda da peça b).

Kit. Cabos de aço não incluído (cod. 10840)

**INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA**

**AVISO** – Importante ter em atenção as instruções presentes neste manual. Evite acidentes que possam danificar o equipamento ou ser prejudiciais para o utilizador. Assegure o bom funcionamento do produto!

Luminárias LED prontas a utilizar.

**NÃO** desmontar ou utilizar para outros fins o produto que não sejam a iluminação de aquírios.

- Se a luminária estiver danificada, cair ou não estiver a funcionar correctamente, desligar de imediato.
- Se o cabo estiver cortado ou danificado de alguma forma, o equipamento deve ser eliminado.
- Não cobrir a luminária sob perigo de sobreaquecimento.
- Temperaturas demasiado baixas podem propiciar o mau funcionamento da luminária, com estrutura em alumínio e produzidas em policarbonato para uma maior resistência.

- Para mais informações consulte o nosso site **www.aquatantiss.com**

## FRANÇAIS

**Aous, vous remercions de votre achat.**

**LIRE ET SUIVRE TOUTES LES MESURES DE SECURITE!**

Système à LED avec deux canaux de lumière indépendants qui, utilisé avec l'ÉASY LED CONTROL 2plus de Tecatlantis, permet la simulation de différents moments de la journée. Remarque: avec structure en aluminium et produits en polycarbonate pour une plus grande résistance. Indiquées pour des aquariums d'eau douce.

**AVANTAGES**

- S'adaptent aux supports T5 et T8
- L'éclairage LED a une faible consommation d'énergie, économisant jusqu'à 50% d'énergie.
- LED à longue durée de vie.
- Éclairage à basse tension (12V) pour plus de sécurité.
- Index IP X8 –

- Index IP X8 – minimise le risque de choc électrique par action de l'eau.
- Faisceau de lumière à haute puissance large pour obtenir une distribution optimale de la lumière dans l'aquarium.
- 90 C.R.I. - Indice de rendu des couleurs haut.

**CONTENU:** Tube LED, Câble Splitter et Adaptateurs T8

**NON INCLUS:** Transformateur. Kit de suspension, Supports de plastique de suspension, EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**GUIDE D'INSTALLATION**

- Supports T5/T8 (voir image A) Débrancher votre rampe d'éclairage T5/T8 du courant électrique avant l'installation. Ne brancher plus la rampe d'éclairage T5/T8 au courant électrique lorsque l'ÉASY LED TUBE est en fonctionnement. Retirer les lampes T5/T8 du support préexistant dans l'aquarium. Dans le cas où votre rampe est équipée avec T5, fixez l'ÉASY LED TUBE directement dans les douilles. Si votre rampe est équipée avec T8, insérez dans les extrémités de l'ÉASY LED TUBE les adaptateurs T8 fournis et puis fixez les dans les douilles T8. Brancher la prise électrique au courant. L'ÉASY LED TUBE est prêt à fonctionner.

- Suports extensibles et ajustables (voir image B) Appliquer les couvercles de plastique dans les extrémités du luminaire. Fixer et régler l'extension des supports extensibles selon la longueur de l'aquarium. Mettre le système d'éclairage de sorte que les extrémités recourbées des supports restent en dehors de l'aquarium. Brancher la prise électrique au courant. L'ÉASY LED TUBE est prêt à fonctionner.

**MODE D'ENTRETIEN**

L'EASY LED TUBE doit rester propre de sorte à garantir son bon fonctionnement et la meilleure qualité de lumière. N'utilisez pas des matériaux de nettoyage agressifs, choisissez des chiffons humidifiés par détergents doux. Mème que le niveau de sécurité du luminaire EASY LED TUBE soit élevé, laissez le sécher après la nettoyage et avant de le brancher. Ceci permettra d'assurer toute la qualité du produit.

- Support par câble d'acier (voir image C) Pour suspendre le luminaire, dévissez l'unité 1 et la fixe; au plafond avec une vis. Révisser à nouveau l'unité 2 dans l'unité 1 (voir l'illustration). Fixez l'unité 3 dans le bouchon de plastique, pour

l'environnement. Réalignez-vous après des autorités judiciaires sur les instructions pour le recyclage de ce type de produit. Protégez l'environnement!

**GARANTIE**

Le système d'éclairage EASY LED TUBE est garanti 2 ans à partir de la date d'achat pour tout défaut éventuel des matériaux ou de collage. Les dommages consécutifs à un choc, une chute ou à l'utilisation d'un mauvais support seront exclus et entraînent l'annulation de la garantie. En cas d'ouverture ou de tentative d'ouverture du luminaire, la garantie sera annulée.

Le non-fonctionnement de moins de 5% du nombre total des LED n'est pas considéré comme défectueux.

**IMPORTANT SAFETY INFORMATION**

Warning! Please read carefully! Avoid accidents that can damage the product or harm the user. Ensure the good operation of this equipment!

LED lighting tubes ready to be used. DO NOT disassemble and use for other purposes than the indicated.

- Do not operate if any part has a damaged cable or plug, is malfunctioning, and has been dropped or damaged in any way.

- Protect the plug and the cable of the contact with water.
- If the cable is cut, throw it out.
- Do not cover the light unit in danger of overheating.

- Do not keep the equipment under adverse weather conditions ( - 0° C). Low temperatures can provoke the bad operation of the unit causing irreparable damages.
- To prevent the plug to get wet, you should position the tank behind the socket to prevent water from dripping into it.
- Always leave a "drip-loop" in the cable (see illustration) to prevent water running down the cable to the socket. If the socket or the plug gets wet, do not disconnect.
- You should have special care when used by children or people with limited capacity.
- Always turn off the application when not in use, before removing any part and before cleaning. Hold the plug and unplug it from the socket.
- Certify that the EASY LED TUBE is installed properly before using.
- Read and observe all the important advices on the lighting unit.
- If you need to use an extension, you should choose one with adequate characteristics. An extension for a given current or with less power than that of the application can suffer overheating.

Il est recommandé de surveiller étroitement les enfants et personnes à la capacité limitée qui utilisent cet appareil ou qui s'en trouvent à proximité.

- Toujours débrancher l'appareil quand il n'est pas utilisé, quand des pièces sont enlevées ou remplacées, et avant l'entretien. Ne jamais tirer sur le fil pour débrancher l'appareil, prendre la fiche et débrancher l'appareil.
- Toujours débrancher l'appareil quand il n'est pas utilisé, quand des pièces sont enlevées ou remplacées, et avant l'entretien. Ne jamais tirer sur le fil pour débrancher l'appareil.
- N'utilisez pas le luminaire pour un usage autre que celui prévu. L'utilisation d'équipement non recommandé ou non vendu par le fabricant de l'application peut créer une situation dangereuse.
- Vous assurez que l'appareil est bien installé avant de le faire fonctionner.
- Lire et suivre toutes les instructions concernant cet appareil.
- Si une rallonge électrique est nécessaire, vous assurer qu'elle soit d'un calibre suffisant. Un cordon de calibre inférieur ou de moins d'ampères ou de watts que l'appareil peut créer une situation dangereuse.

**ADVANTAGES**

- Fit in T5 and T8 supports.
- The LED lighting has low energy consumption, saving up to 50% energy, compared to T5 and T8 lamps.
- Long lasting LED lamps.
- Low voltage (12V), ensuring a high level of safety.
- IP X8 Index, avoiding the risk of damage in the electrical system by the action of water.
- Wide beam angle for an optimized distribution of light in the aquarium.
- 90 C.R.I. - High colour rendering index.

**CONTENU:** LED Tube, Splitter cable and T8 adaptors

**NOT INCLUDED:** Adaptor, Suspension kit, Plastic suspension supports and EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**INSTALLATION GUIDE**

- Using the T8/T5 lamp holders (see image A) Disconnect the T5/T8 lighting system from the socket before the installation. Remove the T5/T8 tubes from the pre-existing lighting system of your tank. If it is a T5 light unit, fit directly in the supports of the EASY LED TUBE. If it is a T8 light unit, put the T8 adaptors at the ends of the EASY LED TUBE and screw the T8 lamp holders. Connect the plug in the socket. It's ready to work.

**NOT INCLUDED:** Adaptor, Suspension kit, Plastic suspension supports and EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**INSTALLATION GUIDE**

- Using the T8/T5 lamp holders (see image A) Disconnect the T5/T8 lighting system from the socket before the installation. Remove the T5/T8 tubes from the pre-existing lighting system of your tank. If it is a T5 light unit, fit directly in the supports of the EASY LED TUBE. If it is a T8 light unit, put the T8 adaptors at the ends of the EASY LED TUBE and screw the T8 lamp holders. Connect the plug in the socket. It's ready to work.

- Extendable brackets (see image B) Put the plastic caps (sold separately) in

Damages caused by dropping or misuse are not protected by our warranty. Do not disassemble! Do not open! The warranty gets invalid. The failure of less than 5% of the total number of LED shall not be considered a defect. This warranty only protects the failure of more than 5% of the total number of LED.

- Suporte por cable de acero (ver ilustración C) Para suspender la lámpara, destornillar la pieza 1 y fijarla al techo con un tornillo. Tornilla de nuevo la pieza 2 en la pieza 1 (ver imagen). Fijar la pieza 3 en la cubierta de plástico, como se muestra en la ilustración C. Regular la altura de la lámpara con la ayuda de la pieza 3.

Kit. Cabos de acero no incluído (cod. 10840)

**MODIS DE SEGURIDAD**

Advertencia - Para el más completo uso y entendimiento de este producto, se recomienda que se lea cuidadosamente el presente manual. Garantiza el correcto funcionamiento del product(los) Tubos de iluminación LED prontos para uso.

No desmontar. Utilizar sólo para el uso a que ha sido destinado.

- No poner en funcionamiento un aparato con el cordón o enchufe dañado, o si no funciona debidamente, o si se ha caído o está dañado de algún modo.

- Si el cabo es cortado o dañificado de alguna forma, el equipamiento debe ser eliminado.

- Proteja el agua y el cable de la conexión con el agua.

- No cubra la lámpara en peligro de sobrecalentamiento.

- No instale o almacene el producto donde pudiera estar expuesto a la intemperie o a temperaturas bajo cero.
- Evite que los enchufes se mojan. Coloque el acuario al lado del enchufe hombre, evitando que el agua gotee para lo mismo.
- Hacer un "bucle de goteo" en el enchufe macho. El "bucle de goteo" es la parte del cabo que pasa abajo del nivel del enchufe hembra o del conector en el caso de utilizar una extensión, que evita que el agua oscura por el cabo y entre en contacto con el enchufe hembra. Si el enchufe macho o hembra se moja, no desenchufe el cordón.
- Se deberá ejercer una estricta supervisión si el aparato es utilizado cerca de los niños o por ellos.

- Tienen una larga duración.
- Funcionan con baja tensión (12V), concediendo un elevado grado de seguridad.
- Índice IP X8, apartando el riesgo de daños en el sistema eléctrico por acción del agua.

- Funcionan con alta tensión (12V), concediendo un elevado grado de seguridad.
- Índice IP X8, apartando el riesgo de daños en el sistema eléctrico por acción del agua.
- Hz de luz ancho, para una distribución optimizada de la luz en el acuario.
- 90 C.R.I. – Índice de reproducción de colores elevado.

**CONTENIDO:** Lámpara LED. Cabo Splitter y Adaptadores T8

**NO INCLUIDO:** Transformador. Kit de suspensión, Soportes de plástico de suspensión y EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**GUIA DE INSTALACION**

- Soportes T5/T8 (ver ilustración A) Desenchufar el sistema de iluminación T5/T8 de la corriente eléctrica antes de la instalación. Retirar las lámparas T5/T8 del sistema de iluminación preexistente en su acuario. Cosa sea equipado con T5, colocar directamente en eses soportes la EASY LED TUBE. Si es T8, retirar los adaptadores T8 y aplicarlos en las extremidades de la EASY LED TUBE y de seguida encajar el sistema en los soportes de su sistema de iluminación. Ligar el cabo a la corriente. Está listo a funcionar.

**MANUTENCIÓN**

Mantener el sistema de iluminación limpio para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. Lo utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos mochos humedecidos con detergents suaves. Tras el elevado indice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpia y antes de volver a usar. Así, es asegurada toda la cualidad del equipamiento.

**MANUTENCIÓN**

Mantener el sistema de iluminación limpio para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. Lo utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos mochos humedecidos con detergents suaves. Tras el elevado indice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpia y antes de volver a usar. Así, es asegurada toda la cualidad del equipamiento.

**RECICLAJE**

No tire este producto a la basura.

Contiene material que puede ser peligroso para el medio ambiente. Consulte con las autoridades judiciales en sus instrucciones para el reciclaje de este tipo de productos. Proteja el medio ambiente!

- Suporte por cable de acero (ver ilustración C) Para suspender la lámpara, destornillar la pieza 1 y fijarla al techo con un tornillo. Tornilla de nuevo la pieza 2 en la pieza 1 (ver imagen). Fijar la pieza 3 en la cubierta de plástico, como se muestra en la ilustración C. Regular la altura de la lámpara con la ayuda de la pieza 3.

Kit. Cabos de acero no incluído (cod. 10840)

**MODIS DE SEGURIDAD**

Advertencia - Para el más completo uso y entendimiento de este producto, se recomienda que se lea cuidadosamente el presente manual. Garantiza el correcto funcionamiento del product(los) Tubos de iluminación LED prontos para uso.

No desmontar. Utilizar sólo para el uso a que ha sido destinado.

- No poner en funcionamiento un aparato con el cordón o enchufe dañado, o si no funciona debidamente, o si se ha caído o está dañado de algún modo.

- Si el cabo es cortado o dañificado de alguna forma, el equipamiento debe ser eliminado.

- Proteja el agua y el cable de la conexión con el agua.

- No cubra la lámpara en peligro de sobrecalentamiento.

- No instale o almacene el producto donde pudiera estar expuesto a la intemperie o a temperaturas bajo cero.
- Evite que los enchufes se mojan. Coloque el acuario al lado del enchufe hombre, evitando que el agua gotee para lo mismo.

- Hacer un "bucle de goteo" en el enchufe macho. El "bucle de goteo" es la parte del cabo que pasa abajo del nivel del enchufe hembra o del conector en el caso de utilizar una extensión, que evita que el agua oscura por el cabo y entre en contacto con el enchufe hembra. Si el enchufe macho o hembra se moja, no desenchufe el cordón.
- Se deberá ejercer una estricta supervisión si el aparato es utilizado cerca de los niños o por ellos.

- Tienen una larga duración.
- Funcionan con baja tensión (12V), concediendo un elevado grado de seguridad.
- Índice IP X8, apartando el riesgo de daños en el sistema eléctrico por acción del agua.

- Funcionan con alta tensión (12V), concediendo un elevado grado de seguridad.
- Índice IP X8, apartando el riesgo de daños en el sistema eléctrico por acción del agua.
- Hz de luz ancho, para una distribución optimizada de la luz en el acuario.
- 90 C.R.I. – Índice de reproducción de colores elevado.

**CONTENIDO:** Lámpara LED. Cabo Splitter y Adaptadores T8

**NO INCLUIDO:** Transformador. Kit de suspensión, Soportes de plástico de suspensión y EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**GUIA DE INSTALACION**

- Soportes T5/T8 (ver ilustración A) Desenchufar el sistema de iluminación T5/T8 de la corriente eléctrica antes de la instalación. Retirar las lámparas T5/T8 del sistema de iluminación preexistente en su acuario. Cosa sea equipado con T5, colocar directamente en eses soportes la EASY LED TUBE. Si es T8, retirar los adaptadores T8 y aplicarlos en las extremidades de la EASY LED TUBE y de seguida encajar el sistema en los soportes de su sistema de iluminación. Ligar el cabo a la corriente. Está listo a funcionar.

**MANUTENCIÓN**

Mantener el sistema de iluminación limpio para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. Lo utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos mochos humedecidos con detergents suaves. Tras el elevado indice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpia y antes de volver a usar. Así, es asegurada toda la cualidad del equipamiento.

**MANUTENCIÓN**

Mantener el sistema de iluminación limpio para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. Lo utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos mochos humedecidos con detergents suaves. Tras el elevado indice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpia y antes de volver a usar. Así, es asegurada toda la cualidad del equipamiento.

**RECICLAJE**

No tire este producto a la basura.

wartungsfrei. Um eine einwandfreie Funktion sicherzustellen, empfiehlt es sich jedoch, die Leuchten sauber zu halten. Zur Reinigung sollten keine aggressiven Reinigungsmittel verwendet werden. Verwenden Sie einen feuchten, weichen Lappen. Schließen Sie die Beleuchtung erst wieder an, nachdem diese komplett trocken ist.

**ENTSORGUNG**

Die Kennzeichnung auf dem Produkt bzw. auf der dazugehörigen Literatur gibt an, dass es nach seiner Lebensdauer nicht zusammen mit normalen Hausmüll entsorgt werden darf. Entsorgen Sie dieses Gerät bitte getrennt. Bei Zweifel kontaktieren Sie bitte die zuständigen Behörden.

**GARANTIE**

Aquatantis gewährt eine 2-jährige Garantie ab Kaufdatum auf alle Material- und Verarbeitungsfehler. Der Garantieanspruch erlischt bei Schäden, die durch Transport, unsachgemäße Behandlung oder Fahrlässigkeit entstanden sind. Sie kommt ferner nicht zum Tragen bei Eingriffen oder Veränderungen am Gerät, die nicht durch Aquatantis vorgenommen oder autorisiert wurden. Der Ausfall von bis zu 5% der gesamten LEDs fällt nicht in die Kategorie der Materialfehler und gibt keinen Anspruch auf Garantieleistung. Schadenersatzforderungen durch entstandene Schäden sieht die Aquatantisleistung nicht vor. Aquatantis haftet nicht für Folgeschäden, die durch unsachgemäßes Gebrauch des Geräts und/oder seiner Bestandteile entstanden sind. Versand- und Frachtkosten sind nicht Teil der Garantieleistung. Bei Garantiefällen wenden Sie sich bitte mit dem Kaufbeleg und dem ausgefüllten Garantiechein an Ihren Händler.

Für weitere Informationen besuchen Sie unsere Website **www.aquatantis.com**

## ESPAÑOL

**Gracias por la compra de este producto.**

**POR FAVOR LEER ATENTAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES EN ESTE MANUAL.**

Sistema de iluminación LED con 2 canales de luz independientes que, utilizado con el EASY LED CONTROL 2plus de Tecatlantis, permite simular diferentes momentos del día. Pantallas con estructura en aluminio y producidas en policarbonato para una mayor resistencia. Indicadas para acuarios de agua dulce.

**VENTAJAS**

- Se adaptan a los soportes T5 y T8.
- La iluminación LED tiene un consumo de energía muy bajo, ahorrando hasta 50%.
- Tienen una larga duración.
- Funcionan con baja tensión (12V), concediendo un elevado grado de seguridad.
- Índice IP X8, apartando el riesgo de daños en el sistema eléctrico por acción del agua.

- Índice IP X8, evitndo el riesgo de daño en el sistema eléctrico por acción del agua.
- Hz de luz ancho, para una distribución optimizada de la luz en el acuario.
- 90 C.R.I. – Índice de reproducción de colores elevado.

**CONTENIDO:** Lámpara LED. Cabo Splitter y Adaptadores T8

**NO INCLUIDO:** Transformador. Kit de suspensión, Soportes de plástico de suspensión y EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

**GUIA DE INSTALACION**

- Soportes T5/T8 (ver ilustración A) Desenchufar el sistema de iluminación T5/T8 de la corriente eléctrica antes de la instalación. Retirar las lámparas T5/T8 del sistema de iluminación preexistente en su acuario. Cosa sea equipado con T5, colocar directamente en eses soportes la EASY LED TUBE. Si es T8, retirar los adaptadores T8 y aplicarlos en las extremidades de la EASY LED TUBE y de seguida encajar el sistema en los soportes de su sistema de iluminación. Ligar el cabo a la corriente. Está listo a funcionar.

**MANUTENCIÓN**

Mantener el sistema de iluminación limpio para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. Lo utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos mochos humedecidos con detergents suaves. Tras el elevado indice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpia y antes de volver a usar. Así, es asegurada toda la cualidad del equipamiento.

**MANUTENCIÓN**

Mantener el sistema de iluminación limpio para garantir su buen funcionamiento y la mejor cualidad de luz. Lo utilizar materiales de limpieza agresivos, opte por pañuelos mochos humedecidos con detergents suaves. Tras el elevado indice de seguridad de la lámpara EASY LED TUBE, debe dejarse secar después de limpia y antes de volver a usar. Así, es asegurada toda la cualidad del equipamiento.

**RECICLAJE**

No tire este producto a la basura.

Contiene material que puede ser peligroso para el medio ambiente. Consulte con las autoridades judiciales en sus instrucciones para el reciclaje de este tipo de productos. Proteja el medio ambiente!

- Suporte por cable de acero (ver ilustración C) Para suspender la lámpara, destornillar la pieza 1 y fijarla al techo con un tornillo. Tornilla de nuevo la pieza 2 en la pieza 1 (ver imagen). Fijar la pieza 3 en la cubierta de plástico, como se muestra en la ilustración C. Regular la altura de la lámpara con la ayuda de la pieza 3.

Kit. Cabos de acero no incluído (cod. 10840)

**MODIS DE SEGURIDAD**

Advertencia - Para el más completo uso y entendimiento de este producto, se recomienda que se lea cuidadosamente el presente manual. Garantiza el correcto funcionamiento del product(los) Tubos de iluminación LED prontos para uso.

No desmontar. Utilizar sólo para el uso a que ha sido destinado.

- No poner en funcionamiento un aparato con el cordón o enchufe dañado, o si no funciona debidamente, o si se ha caído o está dañado de algún modo.

- Si el cabo es cortado o dañificado de alguna forma, el equipamiento debe ser eliminado.

- Proteja el agua y el cable de la conexión con el agua.

- No cubra la lámpara en peligro de sobrecalentamiento.

- No instale o almacene el producto donde pudiera estar expuesto a la intemperie o a temperaturas bajo cero.
- Evite que los enchufes se mojan. Coloque el acuario al lado del enchufe hombre, evitando que el agua gotee para lo mismo.

- Hacer un "bucle de goteo" en el enchufe macho. El "bucle de goteo" es la parte del cabo que pasa abajo del nivel del enchufe hembra o del conector en el caso de utilizar una extensión, que evita que el agua oscura por el cabo y entre en contacto con el enchufe hembra. Si el enchufe macho o hembra se moja, no desenchufe el cordón.
- Se deberá ejercer una estricta supervisión si el aparato es utilizado cerca de los niños o por ellos.

- Tienen una larga duración.
- Funcionan con baja tensión (12V), concediendo un elevado grado de seguridad.
- Índice IP X8, apartando el riesgo de daños en el sistema eléctrico por acción del agua.

- Índice IP X8, evitndo el riesgo de daño en el sistema eléctrico por acción del agua.
- Hz de luz ancho, para una distribución optimizada de la luz en el acuario.
- 90 C.R.I. – Índice de reproducción de colores elevado.

**CONTENIDO:** Lámpara LED. Cabo Splitter y Adaptadores T8

**NO INCLUIDO:** Adattatore. Kit di supporto sospeso. Copertura in plastica per supporti sospeso e EASY LED CONTROL 2<sup>plus</sup>

Contiene material que puede ser peligroso para el medio ambiente. Consulte con las autoridades judiciales en sus instrucciones para el reciclaje de este tipo de productos. Proteja el medio ambiente!

**GARANTIA**

Aquatantis gewährt eine 2-jährige Garantie ab Kaufdatum auf alle Material- und Verarbeitungsfehler. Der Garantieanspruch erlischt bei Schäden, die durch Transport, unsachgemäße Behandlung oder Fahrlässigkeit entstanden sind. Sie kommt ferner nicht zum Tragen bei Eingriffen oder Veränderungen am Gerät, die nicht durch Aquatantis vorgenommen oder autorisiert wurden. Der Ausfall von bis zu 5% der gesamten LEDs fällt nicht in die Kategorie der Materialfehler und gibt keinen Anspruch auf Garantieleistung. Schadenersatzforderungen durch entstandene Schäden sieht die Aquatantisleistung nicht vor. Aquatantis haftet nicht für Folgeschäden, die durch unsachgemäßes Gebrauch des Geräts und/oder seiner Bestandteile entstanden sind. Versand- und Frachtkosten sind nicht Teil der Garantieleistung. Bei Garantiefällen wenden Sie sich bitte mit dem Kaufbeleg und dem ausgefüllten Garantiechein an Ihren Händler.

Para más informaciones, visite nuestro sitio web **www.aquatantis.com**

Para más informaciones, visite nuestro sitio web **www.aquatantis.com**

Para más informaciones, visite nuestro sitio web **www.aquatantis.com**

Para más informaciones, visite nuestro sitio web **www.aquatantis.com**

**ITALIANO**

**Grazie per aver acquistato questo prodotto.**

Sistema di illuminazione LED con due canali indipendenti di luce che utilizzati con il Easy Led Control 2 plus della Tecatlantis, permette di simulare diverse fasi del giorno.

**VANTAGGI**

- Incasso nella base di T5 / T8
- Le luninarie LED sono estremamente economiche e consentono di economizzare fino al 50% di energia.

- Hanno una maggiore durata.

- Funzionano a bassa tensione, garantendo un elevato livello di sicurezza.

- Hanno indice di protezione IP X8, per evitare il rischio di danni al sistema elettrico dovuti all'acqua.

- Fascio di luce con angolo di 120°, in modo da ottenere una distribuzione ottimizzata della luce nell'aquario.

- 90 C.R.I. – Alto indice di resa colore.

waterschade in het elektrische systeem. • Lichtbündel met een hoek van 120 graden voor een uitstekende lichtverdeling in het aquarium.

- Leggere e osservare tutte le avvertenze importanti allegate al sistema di illuminazione.

- Se occorre utilizzare una prolunga, essa dovrà presentare caratteristiche adeguate. Una prolunga inadatta per una corrente o una potenza inferiore a quella dell'applicazione può causare un surriscaldamento.

- Solo per interni.

**MANUTENZIONE**

Mantenere il sistema di illuminazione pulito per garantire un suo buon funzionamento e la migliore qualità della luce. Non utilizzare materiali per la pulizia aggressivi; optare per panni morbidi inumiditi con detergenti dolci. Nonostante l'elevato indice di sicurezza della luninarie EASY LED TUBE, occorre lasciarla asciugare dopo la pulizia prima di tornare a collegarla. In questo modo, si assicura tutta la qualità dell'attrezzatura.

**RICICLAGGIO**

Questo prodotto non va smaltito con i rifiuti comuni. Contiene materiali che possono essere pericolosi per l

**GARANTIA | GARANTIE | WARRANTY | GARANZIA**  
**ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА | ŽÁRUKA | GARANTIE**

Nome | Nom | Name | Nombre | Nome | Naam | ИМЯ | Jméno | Nume | Namm  
Meno | Navn

Morada | Adresse | Address | Dirección | Indirizzo | Adres | адрес | Adresa  
Address | Adresse

Produit | Product | Produkt | Produkto | Produkt | Prodotto | Product | продукт  
Prodot

Motivo | Motif | Reason | Razón | Reden | причина | Dävod | Motiv Anledning  
Dävod | Årsaken

Тел.  
E-mail.

Data de venda | Date de vente | Date of sale | Fecha de venta | Data di vendita |  
Verkoop datum | Дата продаж | Datum prodeje | Vanzare data |

Försäljning datum | Datum predaj | Salg dato

DISTRIBUTIDOR (selo) | REVENDEUR (cachet) | DEALER (stamp) | DISTRIBUTIDOR (selto) |  
HANDLER (stempel) | DISTRIBUTORE (sigillo) | HANDELAAR (zeegel) | ПРОДАВЕЦ (печатя) |

PRODEJCE (tesnéni) | NEGUSTOR (sigiù) | ÄTERFÖRSÄLJARE (tätning) | PREDAJCA  
(teszenie) | DISTRIBUTÖR (set)

DISTRIBUIDOR (selo) | REVENDEUR (cachet) | DEALER (stamp) | DISTRIBUTIDOR (selto) |  
HANDLER (stempel) | DISTRIBUTORE (sigillo) | HANDELAAR (zeegel) | ПРОДАВЕЦ (печатя) |

PRODEJCE (tesnéni) | NEGUSTOR (sigiù) | ÄTERFÖRSÄLJARE (tätning) | PREDAJCA  
(teszenie) | DISTRIBUTÖR (set)

пользователю. Обеспечьте правильное использование оборудования. Светильники LED готовы к использованию. НЕ разбирайте и не используйте устройство не по назначению. Не повреждайте кабель или разъем/находится в аварийном состоянии/упал или был поврежден. Необходимо защитить разъем и кабель от попадания воды. Если световое устройство повреждено, не включайте его. Если кабель порезан, необходимо его вернуть или выбросить. Во избежание перегрева не накрывайте светильник. Не храните оборудование в неблагоприятных погодных условиях (ниже 0 °С). Низкая температура может стать причиной плохой работы оборудования и нанести ему непоправимый ущерб. Возбуждение возможности намагнивания электрической вилки или розетки, разместите резервуар одной стороной к стене, на которой находится розетка, чтобы избежать попадания воды на розетку или вилку.

«Конденсатная ловушка» должна быть обустроена возле розетки. «Конденсатная ловушка» называется часть шнура ниже уровня розетки или переходника, если используется удлинитель, для того, чтобы вода не растекалась по проводу и не контактировала с розеткой. Если вилка или розетка намокли, НЕ отключайте провод. Отключите предохранитель или автоматический выключатель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке.

Всегда отключайте устройство из сети, когда оно не используется, перед установкой или удалением его частей и перед чистой. Никогда не тяните кабель, чтобы отключить устройство из сети. Возьмите вилку в руку и аккуратно достаньте ее из розетки. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

пользователю. Обеспечьте правильное использование оборудования. Светильники LED готовы к использованию. НЕ разбирайте и не используйте устройство не по назначению. Не повреждайте кабель или разъем/находится в аварийном состоянии/упал или был поврежден. Необходимо защитить разъем и кабель от попадания воды. Если световое устройство повреждено, не включайте его. Если кабель порезан, необходимо его вернуть или выбросить. Во избежание перегрева не накрывайте светильник. Не храните оборудование в неблагоприятных погодных условиях (ниже 0 °С). Низкая температура может стать причиной плохой работы оборудования и нанести ему непоправимый ущерб. Возбуждение возможности намагнивания электрической вилки или розетки, разместите резервуар одной стороной к стене, на которой находится розетка, чтобы избежать попадания воды на розетку или вилку.

«Конденсатная ловушка» должна быть обустроена возле розетки. «Конденсатная ловушка» называется часть шнура ниже уровня розетки или переходника, если используется удлинитель, для того, чтобы вода не растекалась по проводу и не контактировала с розеткой. Если вилка или розетка намокли, НЕ отключайте провод. Отключите предохранитель или автоматический выключатель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке.

Всегда отключайте устройство из сети, когда оно не используется, перед установкой или удалением его частей и перед чистой. Никогда не тяните кабель, чтобы отключить устройство из сети. Возьмите вилку в руку и аккуратно достаньте ее из розетки. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

Используйте удлинитель, который питает электросеть в устройстве. После этого отсоедините и проверьте наличие воды в розетке. Не используйте устройство не по назначению (т.е. не используйте его в бассейне, садовых прудах, ванной и т.д.). Использование приложений не рекомендуемых или не продаваемых производителем может быть опасным.

**ČEŠTINA**

Děkujeme vám za nákup tohoto výrobku.

PREČTETE A PROHLÉDNĚTE SI VŠECHNA DŮLEŽITÁ VAROVÁNÍ.

LED osvětlovací systém s 2 nezávislými světelnými kanály, který při použití s Tecatlantis EASY LED CONTROL 2plus umožňuje simulovat různé období dne. Světelné jednotky s hliníkovou strukturou, vyrobené z polykarbonátu pro vyšší odolnost. Vhodné pro akvária s čerstvou vodou.

- VÝHODY**
- Osvetlovací systém, který se přizpůsobí většine akvárií.
  - Osvetlovací LED telesa jsou extrémně ekonomická, šetří až 50 % energie.
  - Mají delší životnost.
  - Pracuje při nízkém napětí, čímž garantuje vysokou úroveň bezpečí.
  - Nohodcení IPX8, minimalizace rizika jakéhokoli poškození elektrického systému vniknutím vody.
  - Pokud zařízení nepoužíváte, vždy jej před odebráním jakéhokoliv součásti a při čišení vypnete. Uchopte zástrčku a vytáhněte ji ze zásuvky. Osvetlovací těleso nepoužívejte pro jiné účely než pro ty, pro které byl navržen. Použití vybarvení, které nebylo doporučeno nebo které není prodáváno výrobcem zařízení, může umožnit vznik nebezpečné situace.
  - Zajistěte, aby systém EASY LED TUBE byl před použitím správně nainstalovaný.
  - Přectete a prohlédněte si všechna důležitá varování umístná na osvetlovacím systému.
  - 90 C.R.I. – Vysoký index interpretace barev.

OSBAS: LED trubice, Rozdělovací kabel, T8 adaptéry

NENÍ SOUČÁSTÍ DODÁVKY: Adaptér, Souprava na zavěšení, Plastová podpěra závěsů, EASY LED CONTROL 2plus

**NÁVOD K INSTALACI**  
- opera TS/T8 (viz Obr. A)  
Pred provedením instalace vypnete osvetlovací systém TS/T8 ze zdroje napájení. Dokud je systém EASY LED TUBE v činnosti, osvetlovací systém nezapínajte. Odstrante žárovku(-y) TS/T8 z predchodžio osvetlovacého systému svého akvária. V prípade, že se

jedná o model TS, umístete systém EASY LED TUBE přímo do techto otvor. Pokud se jedná o model T8, odstrante adaptéry T8 z vaku a instalujte je na konce systému EASY LED TUBE. Poté systém umístete do otvor osvetlovacého systému. Zapojte napájecí kabel k elektrickému proudu. Zařízení je připraveno k provozu.

- Vysuvné a nastaviteľné držáky (viz Obr. B) Upevnete konce záveru na lampe. Pripojte kovové držáky a nastavte jejich rozsah podle délky akvária. Umístete osvetlovací systém tak, aby zahnuté konce vsuvných držáků zůstaly mimo akvárium. Zapojte zástrčku do zásuvky. Nyní je vše připraveno k použití.

- Použití lanka z nerezové oceli (viz Obr. C) Na zavěšení jednotky nad akvárium si musíte zakoupit plastové koncové krytky (prodávane samostatně). Umístěte je na konce lampy. Vložte ocelové lanko do šтербины části a) a upevněte světelnou jednotku podle obrázku 1). Druhý konec lanka vložte do šтербины části b) a upevněte ho ke stropu nebo k stěnové podpěře. Nastavte výšku lampy pomocí části b).

Brašina na kabely z nerezové oceli není součástí dodávky (kód 10840)

**Bezpečnostní pokyny**  
VAROVÁNÍ - je důležité si pedive předst pokyny v tomto návode. Vyvarujte se neřadám, které mohou zničit vybarvení nebo být nebezpečná pro uživatele. Zajistěte plynulý provoz výrobků Osvetlovací LED systém jsou připravené k použití. NEROZEBÍRETE nebo nepoužívejte k jiným účelům, než je osvetlování akvárií. Pokud je osvetlovací jednotka poškozena, spadá nebo rádně neppracje, okamžitě ji vypnete. Pokud došlo k rozřiznutí nebo jakémukoli poškození kabelu, vybarvení je nutné vypnout a odstřnat. Osvetlovací těleso nezakřívajte, mohlo by se prehřat. Vybarvení nepracujte při nevhodných atmosférických podmínkách. Přiis nízké teploty mohou prřispávat k závadám na osvetlovacím tělese nebo způsobovat nevhodné poškození. Abyste predchádzli zřiznutí zásuvky nebo zřiztých osvetlovacích teles, akvárium musí být umísteno podél zásuvky, tím zabráníte skápnutí vody do zásuvky. Na kabelu vyvortete smyčku proti skápnutí. Smyčka proti skápnutí je část kabelu, která probíhá pod úrovní zásuvky nebo konektoru v prípade použití prodloužení. To zabráníte vode pred stékání po kabelu a vniknutí do kontaktu zásuvky. Pokud je zásuvka nebo zástrčka mokrá, zástrčku nevytahujte. Pokud je zařízení používáno dětmi nebo lidmi s omezenými schopnostmi, venujte provozu zvýšenou pozornost. Acesteau au o durată de viață utilită mai mare. Funcționează cu tensiune mică, furnizând un nivel ridicat de siguranță. "Curba de prelingere" este partea cabului care trece pe sub nivelul prizei sau al conectorului dacă se utilizează un pnelungitor, care împiedică apa să se scurgă în cablu și să intre în contact cu prize. Dacă priză sau ștecărul sunt ude, nu extrageți ștecărul. Acordați atenție deosebită situațiilor în care instalația este utilizată de copii sau persoane cu capacitate limitată. "Curba de prelingere" este partea cabului care trece pe sub nivelul prizei sau al conectorului dacă se utilizează un pnelungitor, care împiedică apa să se scurgă în cablu și să intre în contact cu prize. Dacă priză sau ștecărul sunt ude, nu extrageți ștecărul. Acordați atenție deosebită situațiilor în care instalația este utilizată de copii sau persoane cu capacitate limitată. "Curba de prelingere" este partea cabului care trece pe sub nivelul prizei sau al conectorului dacă se utilizează un pnelungitor, care împiedică apa să se scurgă în cablu și să intre în contact cu prize. Dacă priză sau ștecărul sunt ude, nu extrageți ștecărul.

Brášna na kabely z nerezové oceli není součástí dodávky (kód 10840)

**Bezpečnostní pokyny**  
VAROVÁNÍ - je důležité si pedive předst pokyny v tomto návode. Vyvarujte se neřadám, které mohou zničit vybarvení nebo být nebezpečná pro uživatele. Zajistěte plynulý provoz výrobků Osvetlovací LED systém jsou připravené k použití. NEROZEBÍRETE nebo nepoužívejte k jiným účelům, než je osvetlování akvárií. Pokud je osvetlovací jednotka poškozena, spadá nebo rádně neppracje, okamžitě ji vypnete. Pokud došlo k rozřiznutí nebo jakémukoli poškození kabelu, vybarvení je nutné vypnout a odstřnat. Osvetlovací těleso nezakřívajte, mohlo by se prehřat. Vybarvení nepracujte při nevhodných atmosférických podmínkách. Přiis nízké teploty mohou prřispávat k závadám na osvetlovacím tělese nebo způsobovat nevhodné poškození. Abyste predchádzli zřiznutí zásuvky nebo zřiztých osvetlovacích teles, akvárium musí být umísteno podél zásuvky, tím zabráníte skápnutí vody do zásuvky. Na kabelu vyvortete smyčku proti skápnutí. Smyčka proti skápnutí je část kabelu, která probíhá pod úrovní zásuvky nebo konektoru v prípade použití prodloužení. To zabráníte vode pred stékání po kabelu a vniknutí do kontaktu zásuvky. Pokud je zásuvka nebo zástrčka mokrá, zástrčku nevytahujte. Pokud je zařízení používáno dětmi nebo lidmi s omezenými schopnostmi, venujte provozu zvýšenou pozornost. Acesteau au o durată de viață utilită mai mare. Funcționează cu tensiune mică, furnizând un nivel ridicat de siguranță. "Curba de prelingere" este partea cabului care trece pe sub nivelul prizei sau al conectorului dacă se utilizează un pnelungitor, care împiedică apa să se scurgă în cablu și să intre în contact cu prize. Dacă priză sau ștecărul sunt ude, nu extrageți ștecărul. Acordați atenție deosebită situațiilor în care instalația este utilizată de copii sau persoane cu capacitate limitată. "Curba de prelingere" este partea cabului care trece pe sub nivelul prizei sau al conectorului dacă se utilizează un pnelungitor, care împiedică apa să se scurgă în cablu și să intre în contact cu prize. Dacă priză sau ștecărul sunt ude, nu extrageți ștecărul.

Brášna na kabely z nerezové oceli není součástí dodávky (kód 10840)

**ROMÂNĂ**

Vă mulțumim pentru achiziționarea acestui produs.

**SVENSKA**

Tack för att du har köpt den här produkten.

LÄS OCH FÖLJ ALLA VIKTIGA VARNINGAR.

- LED-belysningsssystem med 2 oberoende ljuskanaler som vid användning med Tecatlantis EASY LED CONTROL 2plus möjliggör simulering av olika tider på dygnet. Belysningsenheter med aluminiumstruktur, tillverkade i polykarbonat för högre hållfasthet. Lämpliga för sötvattensakvarium.
- FÖRDELAR**
- Belysningssystemen kan anpassas till de flesta akvarier.
  - LED-armaturer är mycket ekonomiska och sparar upp till 50 % energi.
  - De har en längre livslängd.
  - De arbetar med en låg spänning vilket

SÖKERTHETSSÄNSVNINGAR  
**VARNING** - Det är viktigt att instruktionerna i denna manual läses noggrant. Undvik olyckor som kan skada utrustningen eller användaren. Säkerställ en smidig användning av produkten! LED-belysningen är klar att användas. TA INTE ISÄR ER ANVÄND FÖR ANDRA ÄNDÄM ÄN BELYSNING I AKVARIUM.

**SÄKERHETSÄNSVNINGAR**  
**VARNING** - Det är viktigt att instruktionerna i denna manual läses noggrant. Undvik olyckor som kan skada utrustningen eller användaren. Säkerställ en smidig användning av produkten! LED-belysningen är klar att användas. TA INTE ISÄR ER ANVÄND FÖR ANDRA ÄNDÄM ÄN BELYSNING I AKVARIUM.

**SÄKERHETSÄNSVNINGAR**  
**VARNING** - Det är viktigt att instruktionerna i denna manual läses noggrant. Undvik olyckor som kan skada utrustningen eller användaren. Säkerställ en smidig användning av produkten! LED-belysningen är klar att användas. TA INTE ISÄR ER ANVÄND FÖR ANDRA ÄNDÄM ÄN BELYSNING I AKVARIUM.

**SÄKERHETSÄNSVNINGAR**  
**VARNING** - Det är viktigt att instruktionerna i denna manual läses noggrant. Undvik olyckor som kan skada utrustningen eller användaren. Säkerställ en smidig användning av produkten! LED-belysningen är klar att användas. TA INTE ISÄR ER ANVÄND FÖR ANDRA ÄNDÄM ÄN BELYSNING I AKVARIUM.

**SÄKERHETSÄNSVNINGAR**  
**VARNING** - Det är viktigt att instruktionerna i denna manual läses noggrant. Undvik olyckor som kan skada utrustningen eller användaren. Säkerställ en smidig användning av produkten! LED-belysningen är klar att användas. TA INTE ISÄR ER ANVÄND FÖR ANDRA ÄNDÄM ÄN BELYSNING I AKVARIUM.

Supporturi de suspensie din plastic, EASY LED CONTROL 2plus

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent în acvariu dumneavoastră. În cazul în care este TS, așezați EASY LED UNIVERSAL direct pe suporturile respective. Dacă este T8, scoateți adaptoarele T8 din pungă și montați-le la capetele sistemului EASY LED UNIVERSAL și apoi prindeți sistemul de suporturile sistemului săs de iluminat. Conectați cablul de alimentare la curent. Este gata de funcționare.

**GHID DE INSTALARE**  
- Suport TS/T8 (vezi imaginea A)  
Deconectați sistemul de iluminat TS/T8 de la alimentarea cu energie înainte de a începe instalarea. Nu-I porniți din nou adată timp cât EASY LED UNIVERSAL este în funcțiune. Scoateți becul(ă)le TS/T8 din sistemul de iluminat preexistent